



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



40/2022

Lucie Duchková vstřelila gól Holandsku!

Litická mladá stálice Lucie Duchková se jako jediná hráčka z Plzně dostala do nejužšího výběru na ME v hale, které se koná od 7. do 12. prosince v německém Hamburku. V rámci přípravy kromě mnoha hodin strávených na trénincích odletěl český výběr pod vedením irského trenéra Garetha Grundieho na zápasový přípravný duel do holandského Utrechtu. Soupeřkami nebyl nikdo jiný než domácí halové reprezentantky.

Lucie k utkání dodává: „V sobotu 26.11. jsme sehráli přátelský zápas proti holandskému národnímu. Hrací doba byla 6x10 minut, což je netradiční formát, ale kvůli přípravě byl takto domluven. Od začátku měl zápas vysoké tempo, Holanďanky na nás neustále vyvíjely tlak po celém hřišti. Zápas to byl vyrovnaný, na obou stranách byl podobný počet šancí, nicméně domácí byly produktivnější. Jsem moc zvědavá na mistrovství Evropy, čtyřtisícová hala v Hamburku je prý už vyprodaná“.

Holandsko - Česká republika 6:4

Góly: Duchková, Lehovcová, Vorlová a Hájková

Sestava: Neusser, Mejzlíková, Duchková, Kolářová, Vorlová, Laciná, Lehovcová, Babická, Hraníčková, Hájková, Čecháková, Mrázová



Uhlíř vstřelil tři góly v přípravě na ME

Litický odchovanec Adam Uhlíř, kapitán extraligového týmu, se o uplynulém víkendu účastnil s českým národním týmem v halovém pozemním hokeji přípravy na ME. To se koná hned od čtvrtka do neděle v německém Hamburku. ME je již dávno vyprodané a o to více jsou zajímavé přípravné výsledky, kterých český tým dosáhl.

Česká republika - Holandsko 5:3

Góly: 3x Vacek, 2x Seeman

Česká republika - Švýcarsko 7:4

Góly: 3x Procházka, Plochý, Uhlíř, Seeman a Toms



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Česká republika - Belgie 2:6

Góly: 2x Uhlíř

Uhlíř k intenzivní dvoudenní přípravě dodává: "V Belgii jsme se postupně utkali se třemi protivníky, kteří nás na ME spolu s favority turnaje Němci a Rakušany čekají. Všechny tři zápasy byly vyrovnané, nejvíce ze hry jsme měli proti papírově "nejslabší" hokejové zemi Švýcarsku, kterou jsme celkem pohodově porazili. Proti hokejovým velmocím Holandsku a Belgii je to jiné kafe, prohráli jsme i vyhráli, bude to na ME hodně zajímavé".

Adam Uhlíř má jistou účast na hamburském ME, zápasy českého týmu začínají ve čtvrtek a končí v neděli, vždy se hrají dvě utkání za den. Již od středy bude reprezentovat na stejném místě další hráčka Litic Lucie Duchková. Ženy hrají od středy do soboty.

Levý





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Halová Extraliga ženy 3.XII.ve Kbelích

Litické ženy dál sní o play off v hale

Extraligový plzeňský tým dokázal opět bodovat v dalším dvojkole nejvyšší soutěže. Po poměrně nešťastném prvním utkání s Hradcem Králové, kdy mu nebyly uznány dva góly, dokázal porazit loňského finalistu z Rakovníka. Letošní soutěž je velmi vyrovnaná, na čtyři místa v play off si brousí zuby pět týmů a i zatím poslední Hostivař si určitě řekne své slovo do průběhu soutěže. O to více mrzí výsledek s Hradcem ...

Plzeň Litice - Slavia Hradec Králové 0:1 (0:0)

Sestava: Morová, Duchková L., Kožíšková, Jelenová, Bystřická, Dolívková, Vyletová, Tušlová, Průchová, Keberdlová

Průběh zápasu popisuje kouč Litic Lukáš Nocar: " V prvním utkání druhého kola jsme změřili síly s Hradcem. Soupeř, který moc neinkasuje, spíše má založenou hru na bránění s reprezentační gólmankou Čechákovou byl pro nás oříškem. Nicméně jsme do zápasu vstoupili aktivně a hlavně agresivně, což se po celý zápas vyplácelo. Dokonce jsme mohli vést po dvou vstřelených gólech 2:0, ale ani jeden gól nám rozhodčí neuznali. Soupeř naopak ve 3. čtvrtině dokázal překonat Lenku Morovou a tímto gólem jsme prohráli. Holky zaslouží pochvalu za odmakaný zápas, víme že jsme neprávem přišli minimálně o remízu".

HC 1972 Rakovník - Plzeň Litice 1:4 (0:2)

Góly: Kožíšková 2x, Dolívková, Průchová

Sestava: Morová, Duchková L., Kožíšková, Jelenová, Bystřická, Dolívková, Vyletová, Tušlová, Průchová, Keberdlová

Nocar opět komentuje průběh: " Druhý zápas byl pro holky náročnější. Více jak polovina z týmu byla bohužel po nemoci a po vysokém nasazení v prvním zápase síly docházely. I přes to všechno, ale zápas odmakaly do posledních sil a díky tomu právem slavíme další výhru v extralize. Jak v první tak ve druhém zápase neskutečně zachytala Morová".

L.Nocar,Levý

1.liga žen – Kostelec 4.12.

Hrály: Šmídová, Dvořáková, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Malá, Dudová

Litice - Kadaň 6:4

Góly: Brejchová 2x, Tušlová 3x, Dudová



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice - Bohemians 2:9

Góly: Brejchová, Vyletová

Ženy B stále bojují s nedostatkem vlastních hráček, naštěstí jsou tu vždy skvělé parťačky z áčka a dorostenek, které neváhají naší soupisku doplnit. Jejich zkušenosti, spolu se zkušenostmi hostujících z Rakovníka, vedly k parádnímu zápasu proti Kadani. K vidění byla řada rychlých akcí, hra měla pěkný náboj a kadaňská brankářka měla spoustu práce s naším neustávajícím útokem.

V zápase s Bohemians jsme narazily na rychlý tým, který nejen dobře bránil, ale dostával se k velkému množství gólových šancí. Šance byly i na naší straně, ale překonat Lenku Morovou v bráně soupeřek bylo dost obtížné. Áčko i dorky v sobotu a v neděli hrály už vlastní turnaje, a proto jim patří VELKÝ dík za pomoc a za nasazení, které do zápasů daly. Je to radost, zahrát si s nimi.

Zuzka

Dorostenky v Praze na Slavii 4.XII.

Litice - Mnichovice 2:6 (2:4)

Góly: Krausová, Pádivá

Hrály: Linková, Augustinová, Brejchová, Rutová, Lhotáková, Duchková, Šrachtová, Krausová, Pádivá, Bartoňová

První dorostenecký zápas se uskutečnil v neděli 4.12. Dorostenky jako prvního soupeře měly tým z Mnichovic, který se bude řadit mezi přední příčky tabulky. Začátek byl pro naše dorostenky docela zmatený. Bohužel se nám ještě na začátku zápasu zranila gólmanka Anička Linková, která zápas už neodchytala a dorostenky tak museli přejít do šesti bez brankáře. Podařilo se nám vstřelit 2 branky, které zařídilo hostující duo z Rakovníku, ale na protihráčky to nestačilo.

Litice - Hostivař 3:3

Góly: Brejchová, Krausová, Šrachtová

Hrály: Linková, Augustinová, Brejchová, Rutová, Lhotáková, Duchková, Šrachtová, Krausová, Pádivá, Bartoňová

Bez brankáře a v šesti odehrály dorostenky i druhý zápas, ve kterém už dokázaly předvést, že umí kombinovat a dávat góly. I přes mnoho šancí, které jsme měly, jsme se bohužel k vítězství nedopracovaly. Ale myslím si, že remíza byla spravedlivá.

D.Vyletová

Starší žáci ve Kbelích 3.XII.

Litice : Slavia 1:15

Gól: Zimla



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice : Bolevec 5:4

Góly: 2x Zimla, Bílek, Míka, Špalek

Hráli: Hurdzan, Kordík - Houška, Šesták, Burda, Reischig, Veselý, Bílek, Míka, Zimla, Špalek, Polák

Výsledek se Slávií ostudný! Šanci ale bylo na obou stranách dost, kvalita ale pouze na jedné. Nemáme alespoň jednoho dobrého technického hráče, který by se vyrovnal těm nejlepším.

V hale sbíráme zkušenosti od brankářů až po střelce gólů. Malé plus je, že jsme herně lepší, než ostatní slabší týmy ze skupiny.

Stále ještě je šance na postup, kluci to chtějí vybojovat. Větší smysl by však byl se slabšími soupeři dohnat velké individuální nedostatky.

Tyto věci budou důležité pro dobré dohrání venkovní sezóny, protože ostatní týmy jdou výkonnostně nahoru.

P.Míka

Mladší žákyně na Zeleném pruhu 4.XII.

Litice - HC Bohemians Praha 2:4 (1:1)

Góly: 2x Ema Dokulilová

Litice - SK Slavia Praha 1:5 (1:1)

Gól: Adéla Bradová

Sestava: Reichlová A., Matoušková H., Bartoňová N., Klementová K., Majerová M., Bradová A., Hvízdalová E., Dokulilová E. (pouze jeden zápas)

Naše litické holky to dnes odmakaly na sto procent, bohužel v obou zápasech byla z naší strany 2. polovina slabší. I tak bych všechny chtěla pochválit, zejména Kami a Mely, které měly premiéru na pozici gólmána a předvedly skvělý výkon. Holky se každým turnajem zlepšují a máme z nich velkou radost. Kožíšková

Mladší žáci na Zeleném pruhu 4.XII.

Hráli: Adam Hofman, Honza Kovařík, David Strejc, Matyáš Obermajer, Šimon Kropáček, Honza Soukup, Ondra Strejc, Ondra Kroupa a Adam Kokoška.

Mladší žáci B se po nepovedeném 1. kole představili v hale na Zeleném pruhu. V prvním utkání porazili Hradec. V utkání byli lepším týmem. Zradila nás koncovka. Se Slavií jsme dobře začali, vedli 2:0. Soupeř se postupně zlepšil. Nakonec to dokončilo celkem spravedlivou remízou. Opět jsme neproměnili dobré šance. Pochvala pro všechny. Kluci makali a hráli s velkou chutí.

Soukup



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Přípravka v Plzni na Slavii 4.XII.

Litice B – Litice A 1:0

Gól: Langer

Litice A – Rakovník 1:2

Gól: Benýr

Litice A – Kadaň 1:0

Gól: Klement

Litice B – Rakovník 1:2

Gól: Vodička

Litice B – Kadaň 1:3

Gól: Vodička

O 3. místo

Litice B – Litice A 2:1

Góly: Vodička, Langer – Burkart M.

Finále:

Rakovník – Kadaň 3:1

Turnaj odehráli:

Modří: Vorel, Jiříkovičová, Rajchlová M., Soukupová, Činátl, Hynčík, Langer, Vodička

Žlutí: Kocour, Smetáková, Vaňkátová, Benýr, Burkart M., Červenka, Klement, Neumeier,

V neděli 4.12. odehrála přípravka druhý halový turnaj v Plzni na Slavii. Se soupeři z Rakovníka a Kadaně odehrály oba naše týmy vyrovnané zápasy.

Ve skupině získaly shodně 3 body jako Kadaň, která ale díky lepšímu skóre nakonec postoupila do finále. Turnaj zaslouženě vyhrál Rakovník, který zvítězil ve všech 4 zápasech.

O třetí místo byli nakonec šťastnější Litice B, kteří porazili Litice A 2:1. Příští turnaj ve stejném obsazení v Rakovníku za 14 dní.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Pořadí:

1. Rakovník, 2. Kadaň 3. Litice B, 4. Litice A



Turnaj benjamínů 4.12. Šedivka

10 týmů benjamínů, z toho 6 našich, odehrálo v pořadí svůj druhý turnaj v halové soutěži. Premiéra většího počtu dětí ze Šedivky, 21 hráčů v černém reprezentovalo místní Myšáky. Turnaj bez vyhlášení pořadí, povětšinou dominoval výkony jeden z týmů Litic. Levý



16.XII.v 17.00 VÁNOČNÍ MATINÉ na hřišti!!!



LITICKÝ



HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ